

## Выборы пройдут на основе критериев демократии



В Сурхандарьинской области ведется тщательная подготовка к выборам в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан и местные Кенгаши народных депутатов, которые пройдут 22 декабря текущего года.

Для организации на высоком уровне этого политического события, которое будет иметь важное значение в жизни страны, по проведению выборов в Законодательную палату создано 11 избирательных округов, в областной Кенгаш народных депутатов – 60, в районные, городские Кенгаши – 409 избирательных округов, а также 785 избирательных участков. Для плодотворной деятельности окружной, участковой избирательных комиссий созданы соответствующие условия, здания и кабинеты, в которых будут работать члены комиссии, оборудованы согласно требованиям законодательства. Также созданы все удобства для свободного волеизъявления граждан на избирательных участках.

- В выборах текущего года ожидается участие 1 миллиона 532 тысяч 289 избирателей, – говорит председатель избирательной комиссии по проведению выборов в областной Кенгаш народных депутатов Ш.Бойкулов. – Это возлагает на нас ответственные задачи. В соответствии с этим работа ведется согласно обозначенному плану. Все избирательные округа и избирательные участки расположены в зданиях с современными условиями. В целях их оборудования на уровне современных требований, создания необходимых условий для членов комиссии, наблюдателей и избирателей организуются показательные семинары. Особое внимание уделяется реализации закрепленных в законодательстве полномочий окружной избирательной комиссии, обеспечению достоверности и полноценности информации о расположении избирательных участков, выделенных зданиях и избирателях. Члены областной избирательной комиссии прикреплены к регионам, им оказывается необходимое содействие.

Для оперативного и объективного освещения подготовительной работы к политической кампании,

организуемой согласно принятому новому Избирательному кодексу, и непосредственно избирательного процесса в здании областного дома печати также ведет деятельность региональный отдел Международного пресс-центра Центральной избирательной комиссии. В распоряжении журналистов – зона Wi-Fi, компьютеры и другие информационно-коммуникационные технологии. Также действует call-центр, операторы которого отвечают на все волнующие избирателей вопросы. Установлен монитор для видеоконференцсвязи.

– Большое внимание уделяется освещению процесса подготовки к важному политическому событию, которое пройдет под девизом “Новый Узбекистан – новые выборы!”, – говорит начальник областного управления Агентства информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан, руководитель регионального отдела Международного пресс-центра Центральной избирательной комиссии С.Саламов. – Организуются беседы за “круглым столом”, семинары и другие пропагандистские мероприятия. Проводятся пресс-конференции с участием областной избирательной комиссии, политических партий и депутатов местных Кенгашей. К этому процессу привлечены самые опытные журналисты, знающие избирательное законодательство. Они освещают подготовительную работу к избирательной кампании в сети интернет, по телевидению и радио, в печатных средствах массовой информации, оперативно знакомят население с новостями о выборах. В мессенджере Telegram и на странице Facebook предоставляются разъяснения об Избирательном кодексе.

В области обозначено проведение на высоком уровне объявленного Центральной избирательной комиссией месячника пропаганды избирательного законодательства. В соответствии с этим в образовательных, медицинских учреждениях, махаллях и организациях, на предприятиях проводятся беседы за “круглым столом”, встречи и другие мероприятия о значимости выборов, сути Избирательного кодекса.

– Выборы нынешнего года пробуждают в нас интерес тем, что по сравнению с предыдущими годами они будут проводиться на основе принципов открытости и общепризнанных критериев демократии, – говорит лидер Союза молодежи Термезского государственного университета Н.Омонов. – Поэтому организуем различные мероприятия для студенческой молодежи, в особенности для юношей и девушек, которые будут впервые принимать участие в выборах. В результате этого повышаются их знания об избирательном законодательстве, политические навыки. Широко разъясняется порядок голосования. Эта работа еще больше повысит политическую активность студентов, будет иметь важное значение в свободном волеизъявлении народа во имя развития общества.

**Источник**